

RAPORT DE DEPLASARE EXTERNĂ

Nr. 15

Locația deplasării: Ivano-Frankivsk, regiunea Ivano-Frankivsk, Ucraina

Durata deplasării: 21-23 aprilie 2015

Participanți: reprezentanți ai partenerilor de proiect din România și Ucraina - Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, Centrul Universitar Nord Baia Mare, Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș, Universitatea Națională Tehnică de Petrol și Gaz din Ivano-Frankivsk, Ucraina și **Consiliul Județean Maramureș**. Din partea Consiliului Județean Maramureș au participat trei (3) persoane, membrii ai echipei de implementare a proiectului, respectiv: Răzvan Manța, consilier, Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte, Serviciul Promovare Proiecte (manager proiect), Sorin Simicorescu, consilier, Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte, Serviciul Promovare Proiecte (manager financiar proiect), Carmen Ștefan, consilier, Compartiment Informatică, managementul calității (expert IT proiect).

Proiectul sau tipul activității în cadrul căreia s-a desfășurat deplasarea: activitatea este prevăzută în cadrul implementării proiectului „RoUaSoil: Zona Transfrontalieră România-Ucraina – „Managementul siturilor contaminate cu produse petroliere”, proiect finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-Slovacia Romania-Ucraina 2007-2013, lider de proiect Universitatea Tehnică din Cluj Napoca – Centrul Universitar Nord din Baia Mare, România, Consiliul Județean Maramureș având calitatea de Partener.

Activitatea de deplasare a presupus participarea la diseminarea rezultatelor proiectului „RoUaSoil” și întâlnirea Comitetului de Coordonare al proiectului (reprezentanți ai tuturor partenerilor). Scopul întâlnirii este de a analiza rezultatele proiectului și discutarea altor posibilități de colaborare în viitor, colaborări între parteneri/ beneficiarul proiectului. De asemenea se analizează problemele legate de activitățile în curs de derulare în cadrul proiectului, cât și situația financiară privind sursele de finanțare pentru pregătirea raportoarelor narativ și financiar finale/intermediare.

Bugetare: bugetul proiectului și surse proprii ale instituției

Sinteza discuțiilor, rezultate ale deplasării:

În prima parte a zilei de 22 aprilie 2015, s-a derulat întâlnirea Comitetului de Coordonare, care a avut loc la Universitatea Tehnică Națională de Petrol și Gaze. S-au purtat discuții privind activitățile implementate în perioada ultimului semestru și activitățile care au rămas de realizat până la finalizarea proiectului. S-au prezentat aspecte organizatorice privind derularea întâlnirii de diseminare a proiectului în Ivano-Frankivsk, programul conferinței și materialele care vor fi prezentate la conferință.

Am luat parte începând cu ora 9:30 la sesiunea de comunicare a conferinței internaționale organizată de către partenerul local din Ucraina la sediul Universității Tehnice Naționale de Petrol și Gaze Ivano-Frankivsk. Au fost realizate prezentări de către reprezentanți ai instituțiilor centrale de stat din Ucraina, experți din partea Universității din Ivano-Frankivsk, experți ai Universității Tehnice din Kosice (Slovacia).

În partea a doua a zilei, începând cu ora 14:00, am participat la Conferința de diseminare a rezultatelor proiectului, organizată la Universitatea Tehnică Națională de Petrol și Gaze. După cuvântul de bun venit din partea Partenerului local, adresat de prof. dr. ing. Oleg Mandryk, d-na conf. dr. Anamaria Dăscălescu, manager general al proiectului, a prezentat rezultatele proiectului, în ansamblul lor.

Ziua de plecare din Baia Mare 21 aprilie 2015; întoarcerea s-a realizat în după-masa zilei de 22 aprilie, iar sosirea în Baia Mare s-a realizat în primele ore ale zilei de 23 aprilie.

Semnătura:

Răzvan MANȚA, consilier, manager proiect

